



34/OER/2019-4757

ZAŽÍME TO SPOLU

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií
a poštových služieb
Odbor ekonomickej regulácie
Továrenská 7
828 55 Bratislava 24

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb	
Dátum 16 -09- 2019	
Príjím. číslo: 1797	Číslo spisu: 34
Prílohy/úlaty: 0	Vybavuje:

34/OER/2019 -

VÁŠ LIST ČÍSLO

NÁŠ LIST ČÍSLO 49280/2019

VYBAVUJE Macko

TELEFÓN 02/58820033

DÁTUM 16.09.2019

VEC

Pripomienky k návrhu opatrenia v procese konzultácií podľa § 10 zákona č. 351/2011 Z.z. - analýzy relevantného trhu č. 4, ktorý je definovaný ako „Veľkoobchodné služby vysokokvalitného prístupu poskytované v pevnom umiestnení“

Názov návrhu opatrenia: analýza relevantného trhu č. 4, ktorý je definovaný ako „Veľkoobchodné služby vysokokvalitného prístupu poskytované v pevnom umiestnení“.

Identifikačné údaje dotknutej osoby:

Obchodné meno/názov/meno a priezvisko: Slovak Telekom, a.s.

IČO (ak bolo pridelené): 35 763 469

Kontaktná osoba, tel. číslo a adresa elektronickej pošty: pavol.macko@telekom.sk

Pripomienky k jednotlivým častiam/ustanoveniam návrhu opatrenia:

Spoločnosť Slovak Telekom, a.s. (ďalej len „spoločnosť ST“) v prvom rade oceňuje dôsledný prístup Úradu k tejto analýze, a to tak k zhromaždeniu údajov, ich analýze ako aj ich následnému vyhodnoteniu.

Záver Úradu o dostatočnej hospodárskej súťaži plne korešponduje s názorom spoločnosti ST, a to v tom zmysle, že vzhľadom na rozvoj služieb na tomto relevantnom trhu, sú všetky služby plne zastupiteľne a v súčasnej dobe ich buď poskytuje, alebo by vedelo poskytovať viacero rovnocenných hráčov na trhu, napr. ST, SWAN/ex-Benestra, O2 Business Services, Orange Slovensko (ďalej len „OSK“), Orange Business Services, Slovanet.

Napriek tomu si dovoľujeme upozorniť na nasledovné drobné nezrovnalosti návrhu opatrenia:

Na str. 63: „prenajatý okruh od bodu prepojenia do transportnej siete – po bod prepojenia v prístupovej časti siete – okruh v prístupovej časti siete...“ Podľa nášho názoru z uvedeného nie zrejmé čo sa myslí pod bodom prepojenia v prístupovej časti siete.

Na str. 71 „Do prístupovej časti siete patria aj prepojenia medzi základňovými stanicami navzájom“. Otázkou je, či v tomto prípade ide o prepojenia, ktoré predstavujú prístupovú časť siete alebo ide o vnútorné okruhy. Vyjasnenie by malo význam aj z hľadiska neskoršieho zberu údajov, týkajúcich sa predmetného relevantného trhu.

Zároveň by sme opätovne radi zdôraznili skutočnosť, že podľa nášho názoru majú byť definične predmetom regulácie na trhu č.4 len okruhy, ktoré prepájajú PoP poskytovateľa s koncovým bodom a nie backhaul okruhy. Backhaul okruhy sú okruhy, ktoré prepájajú ST PoP uzly; jeden PoP ST sa typicky nachádza niekde v meste/obci a druhým PoP je vždy BTS stanica. BTS stanica nemôže byť v takejto konfigurácii považovaná za koncový bod, lebo sú z nej pripájaní na služby spoločnosti ST viacerí rezidenční (B2C) zákazníci, ako aj viacerí B2B zákazníci. Až za týmito zákazníkmi je koncový bod siete.

S pozdravom,



Slovak Telekom, a.s.
Mgr. Marek Chovanec
Senior manažér regulatórných záležitostí